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CENTRCS EUROPEOS DE
EMPRESAS INNOVADORAS





ENCUENTRO EMPRENEMJUNTS:

 INTERNACIONALIZAR CON  ÉXITO-CREANDO OPORTUNIDADES PARA CRECER
Fecha:  25  de mayo de 2011   Horario:  18.00-20.00
Lugar:  Centro de Congresos de Elche 
             C/Filet de la Fora,1 Elche 
En esta jornada mostraremos de qué modo una empresa puede internacionalizarse de forma adecuada, obteniendo buenos resultados,  y presentaremos dos empresas que han alcanzado un gran éxito en sus procesos de internacionalización.  Ellas nos contarán como ha sido su experiencia,  y nos mostrarán las diferentes etapas  de dicho proceso, las dificultades o adversidades que se han podido encontrar por el camino, y sobre todo las ventajas o beneficios obtenidos.
La decisión de internacionalizarse es una de las decisiones estratégicas más importantes que puede tomar una empresa. Traspasar una frontera nacional no es tan diferente a traspasar una frontera regional, es más complicado por el idioma, las normas legales, cultura, etc., pero en esencia es lo mismo. La exportación es el punto de partida de la expansión internacional de una empresa. Por tanto, debe ser consciente de los beneficios que le puede traer una internacionalización, pero también de los riesgos y costos. 
PROGRAMA
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18:00
Apertura y presentación.  D. Enrique Martín, presidente del CEEI Elche
18.15-18.45
¿Cómo internacionalizar mi empresa con éxito? La Consultoría DPRO-        Desarrollo de   Proyectos de Internacionalización son consultores especializados en el mercado brasileño y que ofrecen asesoramiento integral a empresas en proceso de internacionalización objetivando adecuar la estrategia empresarial a la dinámica del mercado. Dña. Thais Bastos Gonçalves, gerente de proyectos DPRO.

18.45-19.15
Caso de éxito: Empresa Oh My Cut! www.ohmycut.com Empresa de low cost dedicada a la explotación de peluquerías e institutos de belleza. A finales del 2010, comenzó un proceso de internacionalización, en el cual se encuentra todavía inmersa. Dicho proceso le ha llevado a introducir la marca en México y Venezuela, y ahora pretenden expandirse por otros países como Brasil y Columbia. D. Francisco Medina, gerente de Oh My Cut!
18.45-19.15
Caso de éxito: Empresa Q+C Arquitectura y ciudad. www.qmasc.es Empresa  de arquitectura, ingeniería y urbanismo iniciada en 1992. En 2005 inició su internacionalización en China, Sudáfrica y Vietnam. Actualmente siguen el proceso de expansión en otros países asiáticos adaptando la experiencia a las necesidades locales.  D. Isidro Martínez Costa, gerente Q+C Arquitectura y ciudad.
20.15-20.30
Ruegos y preguntas
INFORMACIÓN E INSCRIPCIÓN EN:  www.ceei-elche.com
PATROCINAN:
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Agencia de Desarrollo Local
Santa Pola
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Agencia de Desarrollo Local Crevillente
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"Proyecto cofinanciado por los Fondos FEDER, dentro  del Programa Operativo FEDER de la Comunitat Valenciana 2007-2013"
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