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EGIPTO COMO MERCADO PARA EMPRESAS ESPAÑOLAS INNOVADORAS

Egipto es un país con importantes ventajas como mercado objetivo para las empresas españolas. Su cercanía geográfica lo sitúa por delante de los lejanos mercados asiáticos y sudamericanos. Este potencial se ha tratado en el Foro de Inversiones España-Egipto durante este mes de mayo, en el cual han estado presentes medio centenar de empresas españolas, pertenecientes en su mayoría a sectores de energías renovables y tratamiento de aguas.

Los indicadores macroeconómicos de Egipto son muy positivos, con un crecimiento alrededor del 7% anual en los últimos años, siendo capaz de superar los meses de crisis internacional manteniendo en 2009 una tasa de crecimiento del 4,7%.

Además de esta favorable situación económica, el Gobierno egipcio mantiene una política de atracción de la inversión extranjera, que se ha traducido en un aumento constante de la misma en el último lustro, alcanzando el máximo histórico de 9.300 millones de euros en 2008.

Otros indicadores que apuntan el potencial de Egipto son los de su población, actualmente cercana a los 80 millones de habitantes, con un sector de consumidores de poder adquisitivo medio o alto alrededor de los 15 millones. Igualmente importantes para el inversor extranjero son los acuerdos de libre comercio que Egipto mantiene con otros países de su área geopolítica, así como con la Asociación Euro-mediterránea.

El principal sector que atrae la inversión extranjera es el de los hidrocarburos, que acapara más del 70% de la inversión directa extranjera. No obstante, numerosas empresas españolas están también presentes en Egipto en los sectores de energías renovables, tecnologías de la información y turismo. En estos sectores, el Gobierno egipcio tiene previstos importantes proyectos, como los de tratamiento de aguas en Sinaí o de energía eólica en el Golfo de Suez, una de las zonas del mundo con mejores condiciones para la obtención de esta energía. En cuanto al sector turístico, también hay en marcha ambiciosos programas gubernamentales, con el objetivo de aumentar el número de visitantes desde los actuales 12 millones hasta los 18 millones en 2015.
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