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1.- ¿ Qué te motivo a presentarte al evento Commercial Speech organizado por el CEEI Elche?

La Agencia Local de Desarrollo de Alicante me envió la información para participar en el Commercial Speech de esta ciudad, al leer las bases pensé que este era mi concurso, sin embargo me puntuaron un poco más bajo de lo que pensaba en expresión corporal, claridad del mensaje e imagen. Al llegarme la información de la convocatoria de Elche, pensé que debía intentar "quitarme la espinita" y replanteé mi actuación reforzando estos tres puntos... Y funcionó.
1. ¿Cuál es la actividad de tu empresa? 

Es un aula de enseñanzas escénicas.
2. ¿Cómo surgió la idea? 

Yo soy músico, durante mi trayectoria profesional he compaginado la labor docente en las áreas de música y piano, con la de pianista acompañante de danza, paralelamente, soy miembro de la asociación escaramussa teatre, dirigida por el dramaturgo, actor, director y escritor, Vicente de Ramón. 


Este vínculo con el mundo del espectáculo me ha ofrecido la posibilidad de colaborar en numerosas actuaciones, como pianista acompañante de teatro, como regidora en espectáculos de danza y teatro, realizando la producción ejecutiva de la puesta en escena en eventos, como la Gala de los Premios Alce 2010, realizando diseños de luces para montajes teatrales, etc.

Y de ahí surgió la idea, teníamos claro que podíamos ser punteros en una oferta muy exclusiva, por un lado mi marido, Nuno Kawaguchi, músico también, hace tiempo que trabaja en una metodología para acercar la música al público melómano que quiera empezar a disfrutar de los conciertos desde otra perspectiva: Audición Creativa y por otro lado yo, que por mi trayectoria he desarrollado una pedagogía muy particular para el acercamiento de los más pequeños a la creatividad escénica, Cajón escénico. Necesitábamos un espacio para desarrollarlas y porqué no, aunar a un profesional de cada una de las especialidades que forman parte en un montaje escénico; teatro, música, danza, canto, dicción y declamación de la voz, magia y clown de momento.
3. ¿Cómo fueron tus inicios, o en tu caso como están siendo los inicios? 

Es un momento bastante complicado para iniciar una actividad empresarial. Los inicios no suelen ser fáciles, pero si crees en tu proyecto y tienes ganas de verdad, lo sacas adelante. 

Nuestro primer problema fue que el banco en último momento dijo que no concedía el préstamo para realizar la obra de acondicionamiento y dotación del local, después de que ya estuviera todo el proceso en marcha. Es el momento decisivo, tiramos la toalla puesto que no hay dinero o intentamos seguir hacia delante. Y en nuestro caso suplimos todo lo que no se pudo pagar con trabajo personal.


El segundo problema ha sido que la ayuda concedida por el Ayuntamiento de Alicante y que se suponía que tenía que haber cobrado antes del 31 de diciembre del 2009 aún no la tengo en mi poder, porque no gasté el dinero que dije que iba a gastar ya que el banco no me lo dio, y ha supuesto una serie de complicaciones a nivel burocrático. Primero la resolución de la minimización de la partida asignada y toda la serie de aprobaciones posteriores.
4. ¿Qué pasos estás siguiendo  para hacerla realidad? 

El cajón escénico ya es una realidad, aunque hay que decir que es una realidad a medias, ya que está funcionando al 5% de sus posibilidades, si bien es cierto que hemos empezado hace muy poco y en una época un poco mala para este tipo de actividad.


Principalmente, buscar las convocatorias de ayudas a las cuales poder acogerme, estudiar como realizar un plan de empresa, asistir a cursos de formación y jornadas relacionadas con emprendedores, Agencia Local de Desarrollo de Alicante, día de la persona emprendedora en Valencia, etc., estudiar la competencia, realización de un buen plan de viabilidad económica y mucho, mucho trabajo, de comercial, de albañil, de diseño de interiores, de pintura, de fontanería, de compras de materiales, etc.


Otra cuestión complicada fue encontrar la imagen, me reuní con varios profesionales de la publicidad y creación de marcas, hasta que encontré a la persona que supo captar la esencia del proyecto, Vicenta Baeza diseñó la imagen corporativa, el logo y la mascota. Me gusta dar mi tarjeta, me siento muy identificada con ella.
5. ¿A qué público se dirige tu actividad? ¿Y cuáles son tus áreas de negocio? 

Por un lado público infantil, desde los 4 a los 8 años, cajón escénico, un proyecto pedagógico, muy fresco que aúna teatro, música y danza, de iniciación a la creatividad escénica y a partir de los 8 años,  teatro, danza creativa o magia.


Teniendo en cuenta que el caso de los niños quien compra es el padre/madre, nuestro público es cualquier padre/madre que piense que el desarrollo de la creatividad es un valor en alza para la educación de sus hijos.


Por otro, público adulto, Audición creativa, magia, teatro, canto, declamación y dicción de la voz, clown y contact danza.


En este caso, cualquier persona que quiera desarrollar como parte integral de su formación la expresión corporal o textual, encontrar un nuevo campo de desarrollo y expresión personal y social. 

Tenemos cursos planteados a lo largo de todo el curso académico en la sede del cajón escénico, y cursos orientados a la formación de trabajadores, dentro del mundo empresarial, que quieren mejorar su capacidad de comunicación, bien en expresión hablada o corporal,  en cuyo caso nos desplazamos nosotros a la empresa.
6. ¿En que se diferencian tus  productos/servicios del resto de tus competidores? 

Pienso que Alicante necesitaba un espacio donde cualquier persona que busque una actividad relacionada con las artes escénicas, pueda encontrar su parcela. De momento ha de surgir el interés, pero alguien tiene que hacer que el que busca encuentre una solución fácil, y para eso estamos nosotros.  

7. ¿Cuáles son las dificultades a las que te has  tenido que enfrentar a lo largo de tu trayectoria empresarial? ¿Cómo las superaste? 

Somos demasiado jóvenes como contestar a esta pregunta. Quizás cuando sales a la calle para darte a conocer y encuentras la respuesta fría del público o ves que después de invertir días en la calle no ves un resultado directo en forma de clientes y esta situación te desinfla un poco. O porque al principio lo tienes que hacer todo tú, y no das abasto, limpieza, secretaría, programación y gestión, dirección, coordinación, administración, intentar mantener el facebook, la página web, etc.
8. Tienes algún producto/servicio que represente una innovación en el mercado y por éste puedas ser una referencia en tu sector? 

Como decía anteriormente la idea surgió de la necesidad de poner en marcha Cajón Escénico y Audición Creativa, son dos actividades exclusivas creadas por nosotros que no tienen competencia, y nuestro mejor valor, ya que están avaladas por la calidad de dos trayectorias profesionales. 

9. ¿Qué es lo que más te enorgullece y motiva de tu actividad? ¿Cuáles han sido tus mayores satisfacciones? 

Me enorgullece saber que pese a todas las dificultados hemos conseguido arrancar, que todo el que llega al local le gusta y se siente atraído de alguna manera por lo que hacemos, la cara de satisfacción de los niños cuando vienen a clase o cuando un adulto me dice que el pago que realiza más a gusto cada mes es el de las clases de teatro. 


El cajón escénico ha colaborado recientemente con los Premios Alce, realizando la producción ejecutiva de la puesta en escena del espectáculo,  un montaje que juntó 15 bailarines, 16 músicos y 9 actores, el resultado final me produjo una gran satisfacción.
10. ¿Cómo ves a tu empresa dentro de cinco años?¿Qué tienes pensado hacer para conseguirlo? 

Nos gustaría como no, crecer, pero sin perder la esencia de la calidad humana que nos caracteriza. Ser un referente en la formación y gestión de todo lo que tiene que ver con las artes escénicas, generar una cantera que participe en los actos y vida cultural de la ciudad, y facilitar el contacto de jóvenes músicos, actores, bailarines, magos, payasos... que son capaces de trabajar juntos para crear obras en equipo.

Nos gustaría llegar a conseguir nuestro propio espacio escénico, para lo cual conectaríamos el cajón escénico desde el centro de la ciudad como cordón umbilical con un proyecto cultural más ambicioso ubicado en el campo de Alicante. Pero eso es futuro, y aún tenemos mucho trabajo en el presente...
11. ¿Cuál crees que es el secreto para dirigir la empresa hacia el éxito? 

Más que hablar de un secreto sería más apropiado hablar de ciertas claves básicas como conocer el mercado, encontrar un equipo humano involucrado y profesional, que trabaje contento con unas buenas condiciones, una buena gestión económica, calidad en tus servicios, reinversión constante en mejoras y crecimiento, una buena difusión en las redes y conseguir que todo el mundo hable bien de ti.  
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